

СОДЕРЖАНИЕ

Предисловие	8
Часть I	11
Глава 1. Коды подсознания — ваша удача во всех сферах жизни	13
Глава 2. Денежный вопрос. Цена вопроса и свободы	29
Глава 3. Любовь, привлекательность и гармония	51
Глава 4. Здоровье, или Исцели себя сам	73
Глава 5. Успех в бизнесе и любых начинаниях	91
Глава 6. Повышение харизмы, преодоление неуверенности в себе, формирование силы воли и характера	109
Глава 7. Душевный комфорт. Избавление от комплексов, страхов и дурных привычек	125
Глава 8. Развитие интуиции. Предвидение. Телепатия	141
Глава 9. Дети. Взаимопонимание и доверие	157
Глава 10. Молодость и привлекательность. Вы можете не стареть!	175
Глава 11. Коды от неприятностей и проблем	193



содержание

Часть II.....	213
Глава 1. Очищение помещений и изгнание сущностей	215
Глава 2. Уют и домашний комфорт. Охрана дома и офиса.....	225
Глава 3. Коды для бизнеса и офиса. Повышение по службе. Собственный бизнес. Избавление от конкурентов	235
Глава 4. Коды вашей свободы. Коды на отсутствие внушаемости. Защита от приворота и порчи. Развитие интуиции и ясновидения.....	259
Глава 5. Гармония с миром и природой, сонастройка во время ритуалов создания намерения и общения с космосом.....	295
Глава 6. Удача в судебных делах	311
Глава 7. Избавление от кармических узлов	325
Глава 8. Женское счастье, удачное замужество и рождение детей.....	343
Глава 9. Приобретение материальных ценностей, получение знаний, умений и навыков и их быстрое усвоение.....	371
Послесловие	384
Приложение. Таблица кодов подсознания	392

Важно не то, кем тебя считают, а кто ты на самом деле.

Публий


Начни с самого себя и исследуй прежде самого себя.

Марк Аврелий



ПРЕДИСЛОВИЕ

Сегодня учеными — квантовыми физиками — достоверно подтверждено: человеческое сознание при определенных условиях влияет на реальность и способно ее изменять! Это не выдумки неграмотных шаманов, не попытки шарлатанов-экстрасенсов заарканить ваше внимание, а объективная реальность.



Все в нашем мире состоит из энергии, в том числе и мысли, и намерения, и желания. Использовать эти открытия науки в свою пользу проще, чем кажется на первый взгляд. Играйте в эту игру, желая достичь цели, но не перегибайте палку, не становитесь рабом своих желаний, и тогда все получится.

**Человеческое сознание
при определенных условиях влияет
на реальность и способно ее изменять!**

Ваша реальность интерактивна и может изменяться по вашему желанию, особенно если вы соблюдаете простые и несложные правила. О них и будет идти речь в этой книге. Тут есть один небольшой нюанс: **ВАМ НАДО ВЕРИТЬ** в себя и в то, что все получится,

предисловие

и твердо знать, чего вы хотите. Если вы считаете получение каких-либо благ невозможным и не верите в себя — результат будет соответствующим, а если верите в свои силы — успех гарантирован. Успех «плацебо» основан опять-таки на вере, что и приводит к положительным результатам. Конечно, невозможно отрицать роль Высших сил и их участие в вашей судьбе, но если вы даже не пытаетесь «купить лотерейный билет» — не жалуйтесь на отсутствие выигрыша. Сконцентрировав энергию в шар и запустив ее в мироздание — ощутите его отклик, вплетение вашего намерения в ткань Вселенной. Если самым непонятным и чудесным образом природа помогает совершать нам чудо рождения нового человека, с его сложной структурой физического и астральных тел, то вы являетесь ее сотворцами! Без вас это чудо оказалось бы невозможным! Чем не повод поверить в свою уникальность и возможность творить?

Познайте самого себя, ощутите себя творцом своей реальности и действуйте.

Я желаю вам удачи на пути к вашим свершениям!

Прежде чем вы приступите к чтению этой книги, позвольте дать вам пару советов.

Первый совет. Эта книга хороша тем, что в принципе ее можно начинать читать с любой главы. Выбирайте ту сферу жизни, которую хотите исправить в первую



предисловие

очередь, и начинайте работать. Тем не менее лучше сначала просто прочитать книгу целиком, а потом уже работать с определенными главами. Таблицу кодов подсознания можно вырезать и первое время носить с собой. Так будет проще применять коды на практике.

Второй совет. Эта книга несет в себе определенный положительный заряд, нацеленный на вас. Эта энергия с вами работает, помогает вам. Лучше не давать книгу другим людям (особенно если это не родственники), иначе сила ее расплывется на несколько частей и перестанет действовать. Если книга вам понравилась и помогла, лучше просто порекомендуйте ее знакомым. Так воздействие будет более сильным и благоприятным.

Третий совет (для тех, кто держит книгу в руках впервые). Во второй части книги во главе всех кодов стоит код «Вместе». Его вы повторяете всегда — как основу, а уже следом за ним идет второй код, который вам нужен в данный момент.





часть

ПЕРВАЯ



В этой части мы поговорим с вами о любви, здоровье, финансах, достижении различных целей, формировании намерения и многом другом. Главное для вас — представлять четкую картину того, что вы желаете обрести в настоящем времени, и верить в то, что все необходимое у вас уже есть. Преобразование реальности возможно при условии вашей убежденности.

Осмелитесь повлиять на свою судьбу самостоятельно, не дожидаясь, пока кто-то другой примет за вас решение. Поймите, вы можете повлиять на реальность, изменить ее форму и структуру. Если вы сможете сфокусироваться на своей цели и, не допуская сомнений, поверите в то, что она материализовалась, — необходимые перемены произойдут. Почувствуйте вкус, запах, цвет мечты, ощутите ее кончиками пальцев — визуализируйте настолько сильно, насколько можете. Ваша мечта настолько реальна, насколько вы в нее верите.




глава **первая**

КОДЫ ПОДСОЗНАНИЯ —
ВАША УДАЧА ВО ВСЕХ
СФЕРАХ ЖИЗНИ



Это правда. Я — Бог. Но вы — тоже Бог. Мы с вами представляем одно и то же. Мы — образы света. Мы — Бог.

Дон Мигель Руис



Коды подсознания — техника достаточно простая и легкая в применении на практике: вам всего лишь требуется в определенных ситуациях произносить кодовые фразы и... все. Несложно, правда ведь?

В принципе, эта техника некоторым образом аналогична нейролингвистическому программированию¹, но, в отличие от него, более доступна и по финансам, и по восприятию. Ее передал моему отцу, Алексею Фаду, его дед перед своей смертью. Отец развивал эту систему сначала самостоятельно, а потом и в тандеме со мной. Теперь я иду дальше, добавляю какие-то штрихи, коды и хочу поделиться своими

¹ Нейролингвистическое программирование, также известное как НЛП (англ. Neuro-linguistic programming; встречается вариант «нейролингвистическое программирование») — комплекс моделей, техник и операционных принципов (контекстуально-зависимых убеждений), применяемых главным образом как подход к личностному развитию посредством моделирования эффективных стратегий (мыслительных и поведенческих).

знаниями с вами. «Зачем? — спросите вы. — Ведь можно продавать эти сакральные секреты за очень большие деньги!»


Дело в том, что знания не должны принадлежать только одному человеку или нескольким избранным, они должны работать на всех, кто сможет ими воспользоваться, а их не так много. Почему? В силу лени и инертности человеческого мышления, в силу того, что большинство ожидают, когда им принесут миллион на тарелочке с голубой каемочкой, и т. п. Как правило, добиваются власти, благосостояния, гармонии в любви те люди, которые ежедневно работают над собой, а не ждут милостей от Высшего разума. Даже та техника, которую я вам предлагаю, требует ваших энергозатрат и неустанного программирования реальности! Если вы думаете, что, произнеся один раз кодовую установку, вы через пять минут найдете перед собой чемодан с миллионом долларов, — эта книга не для вас. Вам придется потрудиться, но усилия будут вознаграждены — это я вам тоже обещаю.

**Добиваются власти, благосостояния,
гармонии в любви те люди, которые
ежедневно работают над собой.**

Нейролингвистическое программирование (НЛП) основывается на идее того, что сознание, тело и язык



индивидуума определяют картину его мировосприятия. Это восприятие (а соответственно, и поведение) меняется в ходе жизни по мере обретения человеком нового опыта, уверенности в себе и своих силах. Его также можно изменить намеренно с помощью реструктуризации личного опыта посредством различных техник. Стоимость курсов НЛП на сегодняшний день настолько высока, что не каждый человек может себе их позволить — и по финансовым причинам, и по причинам нехватки времени на обучение.



Кодовая же установка соединяет, «схлопывает» сознание и подсознание человека, повышая его энергоресурс и увеличивая его возможности в десятки раз! Примите как факт, что наше подсознание притягивает все, что мы хотим получить, и, соответственно, выполняет любые наши команды. Если мы так или иначе программируем подсознание на подсоединение к миру денег через те или иные обряды, которые усиливают все эти действия, подсознание тоже начинает работать на привлечение денег. Это касается не только финансовой сферы, но и реализации любых других запросов.

Чем же отличаются сознание и подсознание?

Сознание — эта та часть мозга, которую мы постоянно осознаем, с которой соотносим себя большую часть времени. Это то, как мы представляем себя


и окружающий нас мир. Наше сознание собирает и обрабатывает информацию, находящуюся вокруг нас, а затем планирует наши поступки. Решение в основном мы принимаем под влиянием сознания. Когда мы обрабатываем информацию, полученную извне спокойно и медленно, то результат действий — работа сознания.

Другое дело — подсознание. Оно включается резко, внезапно, как правило, либо тогда, когда наш мозг занят обработкой другой информации, то есть отвлечен, либо в момент резкой и неожиданной опасности. Подсознание хранит в себе информацию, полученную в течение жизни, причем не только информацию, но и эмоции от этой информации. Иногда подсознание выдает нам образы, о которых мы, казалось бы, давным-давно забыли. Вы спросите: зачем нам нужна вся информация о событиях прошлого? Кое-что можно было бы спокойно стереть навсегда. Это не так.

Ваш опыт уникален, и подсознание — его сокровищница. Когда сознанию потребуется информация для того, чтобы проанализировать то, что оно видит, включится подсознание и поможет избежать возможной ошибки. Кстати, автоматические реакции — суть действия подсознания. Вы ежедневно автоматически совершаете множество операций: дышите, моргаете, передвигаете ноги, перевариваете пищу — сознание не контролирует этот процесс, потому что в это время



оно занято считкой информации окружающего мира. В принципе, именно для этого и нужно разделение мозга на сознательную и подсознательную части. Но есть ситуации, когда «схлопывание» сознания и подсознания помогает в самых разных сферах жизни. Именно для этого я и предлагаю вам коды. Ведь сознание действует медленно, тогда как подсознание способно принимать решения, обрабатывая сигналы мгновенно. Если вашей жизни грозит опасность, спасает вас именно подсознание. Вы автоматически можете перепрыгнуть открытый подземный люк, отпрыгнуть, если на вашу голову летит кирпич, и т. п. Все это действие подсознания.



Между прочим, подсознание хранит информацию о других жизнях. Это проверяется опытным путем — регрессионным гипнозом. Иногда подобный опыт бывает весьма полезен: понять, какие ошибки человек совершал в прошлых жизнях, что надо изменить, чтобы наладить жизнь здесь и сейчас. Но в таком случае необходимо обращаться к профессионалу, поскольку шарлатан способен навредить вашему здоровью, причем весьма ощутимо, так что будьте осторожны.

Кстати сказать, воспитание, которое нам дается с раннего детства, также играет весьма серьезную роль. Ту информацию и те убеждения, которые закладывают родители, дети записывают на «жесткий диск»